

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3601期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年5月
星期五
庚子年四月二十三

15

《宝丰快报》电子版手机阅读方法

第一,通过输入网址 bfkb.v0375.cn 打开《宝丰快报》电子版进行阅读。

第二,登陆云上宝丰,点击《宝丰快报》链接来打开电子版。打开后报纸第一版就显示出来了,如果你想看某篇文章,用手指直接点击某篇文章,内容就显示出来了,而且能放大。也可以点击文章标题下的“小喇叭”图标进行听

新闻,缓解您的视觉疲劳。另外,界面最下面有“第一版”、“目录”、“往期”三个按钮,通过这三个按钮可以选择阅读版次、文章、期数,也可以用手指在屏幕上左右滑动来选择版次。看完之后,你也可以点击右上角的三个小点把电子版分享给其他朋友阅读。

咨询电话: 15836987169
13592191315

习近平在山西考察时强调

全面建成小康社会 乘势而上书写新时代中国特色社会主义新篇章

新华社太原5月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山西考察时强调,要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,在高质量转型发展上迈出更大步伐,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会,乘势而上书写山西践行新时代中国特色社会主义思想的新篇章。

初夏时节,三晋大地山峦叠翠,万物勃发。5月11日至12日,习近平在山西省委书记楼阳生和省长林武陪同下,先后来到大同、太原等地,深入农业产业基地、移民新村、文物保护单位、改革示范区和企业等,就统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作、巩固脱贫攻坚成果进行调研。

11日下午,习近平首先来到大同市云州区,考察有机黄花标准化种植基地。大同黄花种植有600多年历史,是当地主导产业。近年来,在龙头企业、合作社引领下,黄花产量品质稳定,销路和价格也有保障,去年带动贫困户户均收入1万多元。习近平步入田间,察看黄花长势。正在劳作的村民们围拢过来,习近平向他们了解黄花的田间管理、市场价格、产品销路等。他指出,乡亲们脱贫后,我最关心的是如何巩固脱贫、防止返贫,确保乡亲们持续增收致富。希望把黄花产业保护好、发展好,做成大产业,做成全国知名品牌,让黄花成为乡亲们的

“致富花”。习近平强调,中国共产党把为民办事、为民造福作为最重要的政绩,把为老百姓做了多少好事实事作为检验政绩的重要标准。离开种植基地,习近平来到邻近的云州区西坪镇坊城新村考察调研。这个村是易地搬迁村,有建档立卡贫困户77户158人,2018年开始入住以来,依靠发展黄花特色产业等实现了全部脱贫。习近平走进村技能培训服务站,了解新村易地扶贫搬迁情况,察看黄花产业相关产品展示,对大同市开展产业扶贫、就业扶贫,巩固脱贫攻坚成果的做法给予肯定。他指出,易地搬迁不仅是为了解决住得好的问题,更是为了群众能致富。要加强易地搬迁后续扶持,因地制宜发展乡村产业,精心选择产业项目,确保成功率和可持续发展。要把群众受益摆在突出位置,从产业扶持、金融信贷、农业保险等方面出台政策,为农村经济发展提供有力支持。基层党组织和党员干部既要当好乡村产业项目的组织者、推动者,又要当好群众利益的维护者。习近平对广大基层干部为帮助贫困人口脱贫所做的艰苦努力表示肯定。

在搬迁户白高山家,习近平察看了院落、客厅、厨房、卫生间等,并同一家人坐在炕沿儿上拉家常。白高山告诉总书记,过去他们住的是土窑洞,如今搬进了独门独院的大瓦房,就近务工,生活条件大为改善,去年儿子娶了媳妇,今年老两口就抱上了孙子,日子越过越红火。习近平高兴地说,共产党是一心一意为人民谋利益的,现在不收提留、不收税、不收费、不交粮,而是给贫困群众送医送

药、建房子、教技术、找致富门路,相信乡亲们更好的日子还在后头。今年是决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会的收官之年,要千方百计巩固好脱贫攻坚成果,接下来要把乡村振兴这篇文章做好,让乡亲们生活越来越美好。易地搬迁群众来自不同的村,由过去的分散居住变为集中居住。要加强社区建设和管理,加强社区环境整治,开展乡村精神文明建设和爱国卫生运动,确保群众既能住上新居所,又能过上新生活。

离开村子时,村民们向总书记道别。习近平祝愿乡亲们生活幸福美满。

傍晚时分,习近平来到云冈石窟考察。云冈石窟始建于1500多年前,是中外文化、中国少数民族文化和中原文化、佛教艺术与石刻艺术相融合的一座文化艺术宝库。习近平仔细察看雕塑、壁画,不时向工作人员询问石窟历史文化遗产保护等情况。他强调,云冈石窟是世界文化遗产,保护好云冈石窟,不仅具有中国意义,而且具有世界意义。历史文化遗产是不可再生、不可替代的宝贵资源,要始终把保护放在第一位。发展旅游要以保护为前提,不能过度商业化,让旅游成为人们感悟中华文化、增强文化自信的过程。要深入挖掘云冈石窟蕴含的各民族交往交流交融的历史内涵,增强中华民族共同体意识。游客们看到总书记,纷纷高呼:“总书记好!”习近平向大家挥手致意,并叮嘱景区工作人员在常态化疫情防控下要加强引导、控制人流,避免因大规模人员聚集引发疫情复燃。

(下转第三版)

驻宝丰市政协委员在宝丰分会讨论政府工作报告

5月12日下午,驻宝丰市政协委员在市政协九届三次会议宝丰分会讨论政府工作报告。铁干卿、申红霞、胡进栓参加讨论。

大家一致认为,政府工作报告实事求是总结了2019年全市经济社会发展成绩,对今年的工作安排部署实实在在、目标明确、重点突出,是一份振奋人心的好报告。讨论中,各位委员对我市去年经济社会发展取得的成绩纷纷点赞。大家表示,要继续立足本职岗位,围绕中心、服务大局,不断提高政治协商、民主监督、参政议政质量和水平,在贯彻新发展理念、推动高质量发展、维护社会和谐稳定等方面发挥更大作用。

铁干卿说,各位政协委员要继续履职尽责,奋力推动平顶山综合实力高质量重返全省第一方阵,在我县吹响“翻篇清零从头干、二次创业再出发”的集结号,努力创建全省县域治理“三起来”示范县,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”担当政协新使命、彰显政协新作为、作出政协新贡献。(杨涛 袁松柳)



扶贫产业助增收

近日,在做好疫情防控的同时,我县积极推动乡村特色产业复工复产,引导群众在家门口就业,增加收入。

图为工人在大营镇康乐农牧产业扶贫车间制作艾草产品。

何五昌 摄

编辑 谢书杰 校对 王晓光

我县召开预防未成年人溺亡专项治理暨政法重点工作推进会

5月14日上午,全县预防未成年人溺亡专项治理暨政法重点工作推进会召开。县委常委、政法委书记、县预防未成年人溺亡专项治理工作联席会议召集人桓贯超,副县长部现营参加会议。

会议传达了《全县预防未成年人溺亡专项治理工作方案》、《全县矛盾纠纷大排查大化解暨命案防范百日行动方案》。赵庄镇、石桥镇、杨庄镇、城关镇、县水利局、县公安

局如何做好预防未成年人溺亡工作作了发言。

桓贯超强调,要提高政治站位,切实做好防溺水工作。要狠抓工作落实,确保专项治理成效。要加强组织领导,凝聚专项治理强大合力。就近期政法重点工作,他要求,要扎实开展矛盾纠纷大排查大化解暨命案防范百日行动,加快推进雪亮工程“平安乡村”智能化平台建设,进一步规范乡村二级综治工作中心建设。

部现营也对预防未成年人溺亡工作提出具体要求。(李前进)